
学校評価アンケートへのご協力、ありがとうございました。 

令和元年度 保護者アンケート集計結果 

                  Ａ：とても思う Ｂ：思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない 

 
 項   目 ＡＢ（％） ＣＤ（％） 

 
 
子
ど
も 
 

１ お子さんは、楽しく学校生活を送っている。 95.5 4.5 

２ お子さんは、あいさつがよくできている。 ＊79.5 20.5 

３ お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。 ＊87.1 12.9 

４ お子さんは、運動会などの学校行事に積極的に参加できている。 95.7 4.3 

 

 

 

学
 
校 

５ 
学校は、経営方針はじめ学校での子どもの活動を学校だより・ホ

ームページ等で地域・保護者に伝えている。 
95.2 4.8 

６ 
学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度

を育てようとしている。  
93.8 6.2 

７ 学校は、子どものことについて相談に応えてくれる。 93.7 6.3 

８ 
学校は、子どもの様子を知る授業参観・学校公開等の機会を適 

切に設定している。 
96.4 3.6 

９ 学校は、施設・設備の整備・充実に心がけている。 ＊87.1 12.9 

10 学校は、子どもの健康・安全についての配慮をしている。 92.6 7.4 

家
庭 

11 家庭では、学校からの便りをよく読んでいる。 91.6 8.4 

12 家庭では、早寝早起き等の規則正しい生活を確立している。 ＊84.9 15.1 

13 家庭では、家庭学習を実践している。 ＊74.6 25.4 

14 お子さんは、基本的なルールやマナー等が身についている。 ＊89.7 10.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １月に実施いたしました保護者アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。 

14項目中８項目で90％以上の評価をいただきました。（＊印は90％未満）回収率は85.3％

（昨年度92.6％）でした。 

 

 保護者の方々からいただいたご意見をもとに、課題のある点については改善を図ってまいりま

す。特に『あいさつ』『規則正しい生活』『家庭学習』の改善に関して、今後も学校全体の課題と

して解決に向けて努力して参ります。そのためには、ご家庭・地域の方々のご協力が不可欠です。

学校とともに子どもたちを『認め』『鍛え』『育み』ましょう。 

 

さらに、記述欄でご指摘の多かったのは『校舎の老朽化』『トイレ』に関して、教育委員会と

連絡を密にしながら修繕に努めていきたいと考えています。 

 

さらに一層、保護者・地域の方と連携を図りながら教職員一同よりよい教育活動を行っていき

たいと考えています。ご協力ありがとうございました。 

【彩の国みどりの絵画コンクール】 

入選 5年 

 

3 年 盆栽体験 ２・５年はみがき教室 

競書会 練習の時よ
りも「ピリッ」とし
た雰囲気が体育館に
漂っていました。 


